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காலாண்டுப் ப ாதுத்தேர்வு செப்டம்பர் – 2023 

அறிவியல் - விடைக் குறிப்பு 

9- ஆம் வகுப்பு

வினா  

எண் 
விடடக் குறிப்பு

மதிப்சபண் 

பகிர்வு 

1 (ஆ) 10 குவிண்ைால் 1 

2 (ஈ)   முடுக்கம் 1 

3 (அ)  அைர்த்தி 1 

4 (ஈ )  சாறு 1 

5 (இ)  ஒருபடித்தான கலடவ 1 

6 (ஆ) ஐசசாசைாப்பு 1 

7 (இ)  எண்ம விதி 1 

8 (ஆ) குழியுைலிகள் 1 

9 (இ)  முதடல 1 

10 (ஆ) ஸ்கிளீரென்டகமா 1 

11 (இ)  ரதாடு சார்படசவு 1 

12 (அ)   ஒளிச்சசர்க்டக 1 

13 • திருகு அளவியில், திருகின் அச்சுக்கு இணையாக மில்லி மீட்டர் அளவுகள்

குறிக்கப்பட்ட அளவுககால்.
𝟐

14 

வ. எ ரதாடலவு இ ப்ரபயர்ச்சி 

1 திடசடயக் கருதாமல், ஒரு 

நகரும் ரபாருள் கைந்து வந்த 

உண்டமயான பாடதயின் அளவு 

ஒரு குறிப்பிட்ை திடசயில் 

இ ங்கும் ரபாருரளான்றின் 

நிடலயில் ஏற்படும் மாற்றசம 

2 இது ஸ்சகலார் அளவு இது ரவக்ைர் அளவு 

1 

1 

15 
a) குடறவாக

b) வளிமண்ைல அழுத்தம்

1 

1 

16 

• காந்தப்பிரிப்பு முணையில் கலணையில் உள்ள இரும்புத் துகள்கணள

முதலில் பிரிக்க கைண்டும்.

• மரத்தூள் மற்றும் நாப்தலீணை பதங்கமாதல் முணையில் பிரிக்கலாம்

1 

1 

17 
K – 2, L – 8, M – 18  

28 எலக்ட் ான்கள் – நிக்கல் 

1 

𝟏 

18 செவுள்கள்  நுணரயீரல், சதாண்ணட, கதால் 2 

19 

a. ஸ்கிளிணரடுகள்     ஸ்கிளிணரன்ணகமா

b. பசுங்கணிகம்          குகளாரன்ணகமா 

c. துணைசெல்  ஃபுகளாயம் 

d. டிரக்கீடுகள்   ணெலம் 

𝟒 ×
𝟏

𝟐
= 𝟐 

20 

• பாலிைப் சபருக்கம் செய்யும் உயிரிைங்களில் இருமய நிணல (டிப்ளாய்டு)

செல்கள் காைப்படுகிைது.

• ககமீட்டுகள் உருைாக்கம் ணமட்டாசிஸ் முணையில் நணடசபற்ைால்

குகராகமாகொம் எண்ணிக்ணக இரட்டிப்பணடயும் – அப்கபாது அந்த

உயிரிைம் அொதாரைமாைதாகக் காைப்பட ைாய்ப்புள்ளது.

2 

21 • இரத்த தட்டுகளின் முக்கிய பணி காயம்பட்ட இடத்தில் இரத்த உணைவு

ஏற்படுத்தி இரத்த இழப்ணப தடுத்தல்.
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• இரத்தத்திலிருந்து இரத்தத் தட்டுகணள நீக்கிவிட்டால் காயம்பட்ட 

இடத்தில் இரத்த உணைவு நிகழாது. மாைாக, இரத்த இழப்பு ஏற்பட்டு 

உயிரிழப்பு கநரிடும். 

 

1 

22 

 

1 

 

 

 

1 
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நிறை எறை 

அடிப்பணட அளவு  ைழி அளவு 

எண் மதிப்பு மட்டும் சகாண்ட அளவு.  

எைகை, இது ஸ்ககலர் 

அளைாகும். 

எண் மதிப்பு மற்றும் திணெப் பண்பு  

சகாண்டது, எைகை, இது  

சைக்டர் அளைாகும். 

சபாருளில் உள்ள பருப்சபாருட் களின் 

அளைாகும். 

பருப்சபாருட்களின் மீது  செயல்படும் 

புவிஈர்ப்பு விணெயின் அளைாகும். 

இடத்திற்கு இடம் மாைாது  இடத்திற்கு இடம் மாறுபடும். 

இயற்பியல் தராசிைால் அளவீடு  

செய்யப்படுகிைது. 

சுருள்வில் தராசு சகாண்டு அளவீடு  

செய்யப்படுகிைது 

இதன் அலகு கிகலாகிராம்  இதன் அலகு நியூட்ைன் 
 

ஏதேனும் 4  

(4 × 1 = 4) 

24 

அ) ஒரு சபாருள் ைட்டப் பாணதயில் மாைாத கைகத்தில் சீராக  

      செல்லுதல். 

ஆ) உதாரைம் : 

• பூமி சூரியணைச் சுற்றி ைருதல். 

• நிலவு பூமிணயச் சுற்றி ைருதல்  

2 

 

 

2 
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அ) தைறு.  

      கைதிமுணையில் ஒரு கெர்மத்ணத எளிய சபாருட்களாக        

      உணடக்க முடியும்   

ஆ) சில திண்மப்சபாருட்கணள சைப்பப்படு தும் கபாது, அணை  

      திரைநிணலணய அணடயாமல் கநரடியாக ை யு நிணலக்கு மாறுதல்       

      எ.கா. உலர் பனிக்கட்டி 

1 

 

1 

 

2 
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• பண்புகளில் அதிக கைறுப டுள்  தனிமங்களும் ஒகர சதாகுதியில் 

ணைக்கப்பட்டை. எ.கா: கடிை உகலாகங்களாகிய செம்பு மற்றும் சைள்ளி, 

சமன் உகலாகங்கள கிய கெ டியம் மற்றும் சபாட்டாசியத்கதாடு ஒகர 

சதாகுதியில் ணைக்கப் ட்டை. 

• ணைட்ரஜனுக்கு என்று ஒரு தனி இடம் சகாடுக்கப்பட முடியவில்ணல. 

அகலாகமாகிய ணைட்ரஜன், சமன் உகலாகங்களாகிய லித்தியம், 

கொடியம் மற்றும் பாட்டாசியம்  

கபான்ைைற்றுடன் ஒகர சதாகுதியில் ணைக்கப்பட்டை. 

• கூடிக்சக ண்கட செல்லும் அணு நிணை எனும் விதிணய சில கைணளகளில் 

கணடபிடி க முடியவில்ணல.  

எ கா: Co & Ni, Te & I  

• ஐகொகடாப்புகளுக்கு தனியாக இடம் ஒதுக்கப்படவில்ணல. 

 

 

 

4 
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அ.  

• லித்தியம், கொடியம் மற்றும் சபாட்டாசியம் அணுக்களின் இணைதிைன் 

கூட்டில் ஒரு எலக்ட்ரான் மட்டுகம உள்ளது. எைகை இணைகளின் 

இணைதிைன் 1 

 
ஆ.  

• சபரிலியம், சமக்னீசியம் மற்றும் கால்சியம் அணுக்களின் இணைதிைன் 

கூட்டில் இரு எலக்ட்ரான்கள் உள்ளை, எைகை இணைகளின் இணைதிைன் 

2 

2 
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நீர் வாழ்  ண்புகள்: 

• கதால் ஈரப்பதமாை சுரப்பிகணளப் சபற்றுள்ளது. 

• பின்ைங்காலில் விரலிணடச்ெவ்வு உள்ளது. 

• சுைாெம் செவுள் மூலம் நணடசபறுகிைது. 

நிலவாழ்  ண்புகள்  

• இரண்டு கஜாடி கால்கணளப் சபற்றுள்ளது. 

• நுணரயீரல் மூலம் சுைாெம் நணடசபறுகிைது. 

2 
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• ஒன்றுக்கும் கமற்பட்ட பலைணக செல்கள் – ஒன்ைாக சதாகுப்பாக ஒரு 

பணிணயச் செய்கின்ைை. 

• ைணககள் : இருைணகப்படும் 

                           1) ணெலம் –   (நீணரக் கடத்தும் திசு) 

                          2) புகளாயம் – (உைணைக் கடத்தும் திசு) 

1) ணெலம் கூறுகள் : – 

• ணெலம் டிரக்கீடுகள் 

• ணெலம் நார்கள் 

• ணெலம் குழாய்கள் 

• ணெலம் பாரன்ணகமா 

2) புகளாயம் கூறுகள் : 

• ெல்லணடக்குழாய் 

• துணைசெல்கள் 

• புகளாயம் பாரன்ணகமா 

• புகளாயம் நார்கள் 

1 

 

 

1 
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ஒளிச் ொர்படெவு ஒளியுறு வடைேல் 

ஒளியின் தூண்ைலுக்கு ஏற்ப தாவெப் 

பாகத்தில் ஏற்படும் அடசவு 

ஒளியின் தூண்ைலால் ஏற்படும் 

தாவ த்தின் திடச சாொ வடளதல் 

எ.கா : தண்டுப் பகுதி ஒளிடய சநாக்கி 

வளர்தல் 

எ. ா : ைாண்ைலியான் மலர்கள்  

 

2 

31 

இடைத்துடை நீராவிப் தபாக்கு பட்டடத்துடை நீராவிப் தபாக்கு 

இடலத்துடள வழிய க 

நடைரபறுகிறது. 

பட்டைத்துடள வழியாக 

நடைரபறுகிறது. 

90 – 95 % நீர் இழக்கப்படுகிறது. மிகக் குடறந்த அளவு நீர் 

இழக்கப்படுகிறது. 
 

4 

32 

                                               W = 98 N 

                                                g  = 9.8 m/s2 

                                               W = mg 

                                                m =  
𝑊

g
 

                                                                         m =  
98

9.8
 

The mass of an object             m  = 10 kg 

4 
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இயக்கத்தில் இருக்கும் ஒரு ரபாருளுக்கு வடெபை முடறயின் மூலம் 

சமன்பாடுகடளப் ரபற முடியும். வடெபைத்தில் ‘D  என்ற ரதாைக்கப் 

புள்ளியிலிருந்து ‘u’ என்ற திடசசவகத்துைன் இயங்கும் ரபாருரளான்றின் 

திடசசவகம் ரதாைர்ச்சியாக அதிகரித்து ‘t’ காலத்திற்கு பின் ‘B’ என்ற புள்ளிடய 

அடைகிறது. 

 (i) முதல் இயக்கச் சமன்பாடு:  

u = OD = EA           v = OC = EB,              t = OE = DA 

ஃ வடெபைத்திலிருந்து AB = DC ஆகும். 

வடெயடறப்படி, 

                             முடுக்கம் (a) = திடசசவக மாறுபாடு / காலம்  

                                                      at = (OC-OD) /OE  

1 

(படம்) 
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                                       = DC / OE = DC / t  

                                 DC = at = AB  

வடெபைத்திலிருந்து, EB = EA + AB  

                                     v = u + at    ……………….. (1) 

 (ii) இெண்ைாம் இயக்கச் சமன்பாடு 

வடெபைத்திலிருந்து,. 

          S = நாற்கெத்தின் பெப்பளவு DOEB 

              = ரசவ்வகத்தின் பெப்பளவு DOEA + முக்சக    

              = ( AE × OE ) + ½ × (AB × DA) 

          S= ut  ½ at2 ……………….(2) 
 

(iii) மூன்றாவது இயக்கச் சமன்பாடு 

            S = சரிவகம் DOEB யின் பெப்பளவு 

      = ½ × இடணப் பக்க நீளங்களின்கூடுதல் × இடணப் பக்கங்களுக்கு 

                                                                                                                            இடைப்பட்ை 

ரதாடலவு 

                = ½ × (OD + BE) × OE  

            S = ½ × (u + v) × t      (ஆனால், முடுக்கம் a = (v – u) / t)  ; t = (v – u)/a    
எனசவ,  

       S = ½ × (v + u) × (v – u)/a 
      2as = v 

2
– u  

         v2 
= u2+ 2as  ………………. (3) 
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அல்லது 

• ைளிமண்டல அழுத்தத்ணத அளக்க காற்ைழுத்தமானி என்னும் கருவி 

பயன்படுகிைது. 

அறைப்பு: 

 

• ஒரு முணை திைந்தும் ஒரு முணை மூடியும் உள்ள நீண்ட கண்ைாடிக் 

குழாயில் பாத ெம் நிரப்பப்பட்டு தணலகீழாக ஒரு சகாள்கலனில் 

ணைக்கப்பட்டுள்ளது  

• தணலகீழ க விழ்க்கும் கபாது, திைந்திருக்கும் முணைணய. 

• கட்ணட விரலால் மூடி, பாதரெம் உள்ள சகாள்கலனில் கவிழ்க்க 

கைண்டும். 

செயல்படும் தம்: 

• காற்றின் அழுத்தத்ணத ெமன்செய்து இயங்குகிைது. 

• காற்றின் அழுத்தம் அதிகரிக்கும்கபாது, சகாள்கலனில் உள்ள பாதரெம் 

கண்ைாடிக் குழாயினுள் தள்ளப்படுகிைது. காற்றின் 

அழுத்தம்குணையும்கபாது, குழாயினுள் உள்ள பாதரெம் 

சைளிகயற்ைப்படுகிைது  

• குழாயின் மூடிய முணைக்கும், உள்களயுள்ள பாதரெத்திற்கும் இணடகய 

காற்று இல்லாமல் சைற்றிடமாக உள்ளது. 

• சைற்றிடம் எந்த ‘அழுத்தத்ணதயும் ஏற்படுத்த இயலாது  ஆணகயால் 

குழாயில் உள்ள பாதரெம் ைளிமண்டலத்தின் அழுத்தத்ணதக் துல்லியமாக 

ைழங்குகிைது. 

• இக்கருவிணய ஆய்ைகத்திகலா அல்லது ைானிணல ணமயத்திகலா 

பயன்படுத்தலாம். 
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7 

அல்லது 

டிண்டால் விணளவு 

ஒரு ைலுைாை ஒளிக்கற்ணைணய கூழ்மக் கணரெலின் ைழிகய செலுத்தும்கபாது 

ஒளிக்கற்ணையின் பாணதணய பார்க்க முடியும் என்பணத டிண்டால் (1869) என்பைர் 

கண்டறிந்தார். இந்நிகழ்ச்சி டிண்டால் விணளவு என்றும் அவ்ைாறு ஒளிரும் பாணத 

டிண்டால் குவிணக ைடிவு என்றும் அணழக்கப்படுகிைது. இத்தணகய நிகழ்வு  

உண்ணமக் கணரெலில் உண்டாைதில்ணல. 

 
பிசரௌனியன் இயக்கம் 

இது ஒரு இயக்கப் பண்பாகும், கூழ்மக் கணரெல்கணள செறிவு மிக்க 

நுண்கைாக்கியால் பார்க்கும்கபாது, கூழ்மத் துகள்கள் இங்குமங்குமாக 

ஒழுங்கற்ை நிணலயில் சீராகவும் கைகமாகவும் நகர்ந்து ச ாண்டிருப்பணதக் காை 

முடியும். இந்த நகர்கை பிசரௌனியன் நகர்வு (அ) பி ரௌனியன் இயக்கம் 

எைப்படுகிைது. துகள்களின் பிசரௌனியன் இயக்கத்திற்குக் காரைமாக அணமைது 

பரைல் ஊடகத்திலுள்ள மூலக்கூறுகளுடன், பரவிய நிணலணம மூலக்கூறுகள் 

ெமநிணலயற்ை முணையில் கமாதிக்சகாள்ைகத ஆகும் 

. 

7 
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• அதிக சிற்றிைங்கணளக் சகாண்ட மிகப்சபரிய சதாகுதி. 

• ஆர்த்கராகப டு என்பதன் சபாருள் இணைப்புக்கால்கள் என்பதாகும்  

• இதன் உடல், தணல, மார்பு, ையிறு எைப் பிரிக்கப்பட்டுள்ளது. 

• உடலின் கமற்புைத்தில் ணகட்டின் பாதுகாப்பு உணையாக உள்ளது. 

• உடற்குழி ஹீகமாலிம்ப் என்ை திரைத்திைால் நிரப்பப்பட்டுள்ளது. 

• நன்கு ைணரயறுக்கப்பட்ட இரத்தக்குழல்கள் இல்ணல. 

• கதாலுரித்தல் மூலம் புைச் ெட்டகத்ணத கணளகிைது  

• சுைாெம் டிரக்கியா மற்றும் புத்தக நுணரயீரல் மூலம் நணடசபறுகிைது. 

• பூச்சிகளில் மால்பிஜியன் குழல்கள் மூலமும் இைால்களில் பச்ணெச் 

சுரப்பிகள் மூலம் கழிவு நீக்கம் நணடசபறுகிைது. எ.கா- எட்டுக்கால்பூச்சி  

நண்டு, ைண்ைத்துப்பூச்சி, கதள் 

7 

அல்லது 

நிணலத்த திசுக்கள், பகுப்பணடயும் திைணை நிரந்தரமாககைா (ஆ) 

தற்காலிகமாககைா இழந்த திசுக்கள். இணை இருைணகப்படும் 

     1. எளியத்திசு, 

     2. கூட்டுத்திசு 

1. எளியத்திசு 

7 
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ஒத்த அணமப்பு மற்றும் செயல்கணளயுணடய செல்களால் ஆை திசு, இணை மூன்று 

ைணகப்படும். 

    அ) பாரன்ணகமா, 

    ஆ) ககாலன்ணகமா, 

    இ) ஸ்கிளீரன்ணகமா 

 
அ) பாரன்ணகமா 

ெம அளவுணடய, சமல்லிய சுைருணடய முட்ணட (அ) பலககாை அணமப்புணடய 

செல் இணடசைளிகளுடன் கூடிய திசுைாகும். 

     (i) ஏரன்ணகம  

     (ii) குகளாரன்ணகமா 

(i) ஏரன்ணகமா 

நீர்ைாழ் தாைரங்களில் பாரன்ணகமா காற்றிணடப் பகுதிகணளக் சகாண்டுள்ளதால் 

– ஏரன்ணகமா எைப்படும். 

(ii) குகளாரன்ணகமா 

பாரன்ணகமா திசு மீது ஒளிபடும் கபாது – பசுங்கணிகங்கணள உற்பத்தி செய்து – 

குகளாரன்ணகமாைாக மாறும். 

பணி : 

• நீணர, உைணைச் கெமித்தல் 

• உறிஞ்சுதல், சுரத்தல் 

• மிதத்தல் etc,. 

ஆ) ககாலன்ணகமா 

நீண்ட ெதுர அல்லது சிறுத்த முணையுணடய உயிருள்ள செல்கள். சீரற்ை தடித்த 

லிக்னின் இல்லாத செல்சுைர் சகாண் து. 

 
பணி :  

• புைத்கதாலுக்கடியில் காைப்படுகிைது.  

• தாைர உறுப்புகளுக்கு ைலிணம அளிக்கிைது. 

இ) ஸ்கிளீரன்ணகமா 

லிக்னிைால் ஆை தடித்த செல்சுைணர சகாண்டது. முதிர்ந்த நிணலயில் 

புகராட்கடாபிளாெம் அற்று காைப்படுகிைது. இருைணகப்படும். 

      1. நார்கள், 

     2. ஸ்கீளிணரடுகள் 
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1) நார்கள் 

நீண்ட ஸ்கிளீரன்ணகமா செல்களால் ஆைது. செல்சுைர் லிக்னின் சபாருளால் 

ஆைது. 1-3 mm சில தாைரங்களில் 20 மிமீ முதல் 550 மிமீ ைணர நீளமுணடயணை. 

கன்ைாபிைஸ் ெட்ணடைா (ெைல்) 

கார்ககாரஸ் காப்சுலரிஸ் (ஜீட் ைணக) ெைல் 

லின்ைம் யுசிட்டாஸ்ஸிமம் (ஆளி) 

பணி – ைலுதரும் திசு – எ.கா. ணெலம் நார்கள் 

2) ஸ்கிளீணரடுகள் 

• இது அகன்று ஒற்ணையாககைா (அ) சதாகுப்பாகக் காைப்படும். 

• இதன் செல்சுைர் லிக்னின் என்னும் சபாருளால் ஆைது 

• குழிகள் நிணலத்த கதாற்ைத்துடன் காைப்படுகின்ைது. 

பணி – பழங்கள் மற்றும் விணதகளின் 

உணைகளில் காைப்படுகிைது. 

ைலுதரும் திசுைாகும். எ.கா. – பட்டாணி விணதயுணை 
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